
Zamawiający               Żarnowiec, dnia 06.03.2020r. 

Zespół Szkół Centrum Kształcenia  

Rolniczego w Żarnowcu 

ul. Krakowska 25, 42-439 Żarnowiec 

        Do wszystkich Wykonawców 

       biorących  udział w postępowaniu  

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego jest w trybie 

przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej zamówienia mniejszej niż kwoty 

określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp. zgodnie z ustawą z 

dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019r., poz.1843 z późn. zm.),  oraz    

wydanych na podstawie niniejszej ustawy rozporządzeń wykonawczych. 

 
pn.: „Zakup i dostawa autobusu do Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego  

w Żarnowcu” 

 

Oznaczenie sprawy: ZSR.KG.RK-271-001/20 

TREŚĆ PYTANIA NR1:                   
1. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie do postępowania przetargowego autobusu 

wyprodukowanego i zarejestrowanego w 2019 r. W opisie przedmiotu zamówienia 

wymagają Państwo autobusu nowego tj. zgodnie z definicją pojazdu, który przejechał nie 

więcej niż 6 000 kilometrów lub od momentu dopuszczenia go do użytku upłynęło nie 

więcej niż 6 miesięcy. W związku z tym, że od rejestracji naszego autobusu minęło ponad 

pół roku, zgodnie z przepisami nie jest on traktowany jako autobus nowy mimo, że jego 

przebieg w chwili obecnej nie przekracza 150 kilometrów. W związku z tym proszę o 

dopuszczenie do postępowania autobus używany wyprodukowany w 2019 r. którego 

przebieg nie przekracza 1 000 kilometrów.  

ODPOWIEDŹ DO PYTANIA NR 1 : 
Zgodnie z art. 2 pkt. 62 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym ( 

Dz.U.2020.110 t.j.) określenie „nowy pojazd” oznacza - pojazd fabrycznie nowy, który nie był 

zarejestrowany.  

Do uznania pojazdu za „nowy pojazd”, muszą być spełnione łącznie dwie przesłanki z ww. 

definicji tj.: pojazd nie był nigdy zarejestrowany oraz jest pojazdem fabrycznie nowym. 

Zatem pojazdem nowy jest pojazd nieużywany i jednocześnie nigdy wcześniej 

niezarejestrowany, zaproponowany pojazd nie spełnia warunków SIWZ, nie może być 

dopuszczony przez zamawiającego. 

 



TREŚĆ PYTANIA NR 2:                 
2. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do postępowania przetargowego autobus, 

którego silnik ma moc 143 KM. W związku z niedużym wyposażeniem dodatkowym moc 

ta jest wystarczająca do sprawnego poruszania się autobusem.  

ODPOWIEDŹ DO PYTANIA NR 2 : 
W SIWZ zamawiający określa:  

II. UKŁAD JEZDNY 

2.1 Moc silnika: minimum: 170 KM 

Powyższy parametr nie podlega zmianie. 
 
TREŚĆ PYTANIA NR 3: 
3. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia pisze cyt. „4.3 Klimatyzacja manualna lub 

climatronic” Proszę o potwierdzenie, że zamawiający wymaga klimatyzacji dla kierowcy 

oraz osobnej klimatyzacji dla przedziału pasażerskiego. 

ODPOWIEDŹ DO PYTANIA NR 2 : 
Zamawiający dopuszcza dowolny rodzaj klimatyzacji. 
 
TREŚĆ PYTANIA NR 4: 
Dzień dobry. W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu na „Zakup i dostawa autobusu do 

Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego w Żarnowcu”, 

 Znak sprawy: ZSR.KG.RK-271-001/20, zwracam się z poniższym pytaniem do SIWZ: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu we wzorze umowy § 4, pkt 4 na brzmienie 

„Wykonawca gwarantuje realizację przeglądów i napraw gwarancyjnych w terminie do 14 

dni od dnia przyjęcia zgłoszenia lub przekazania autobusu do autoryzowanej stacji 

serwisowej„? 

Okres do 14 dniu jest powszechnie stosowany w realizacji napraw gwarancyjnych, ponieważ 

sprowadzenie części potrzebnych do naprawy często przekracza wymagany przez Państwa 

okres 3 dni. 

ODPOWIEDŹ DO PYTANIA NR 4 : 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu we wzorze umowy § 4, pkt 4 na brzmienie 
„Wykonawca gwarantuje realizację przeglądów i napraw gwarancyjnych w terminie do 14 
dni od dnia przyjęcia zgłoszenia lub przekazania autobusu do autoryzowanej stacji 
serwisowej” 

TREŚĆ PYTANIA NR 5: 
Witam, Co rozumie zamawiający w par. 4 ust. 4 – gwarancja realizacji przeglądów i napraw 
gwarancyjnych w terminie 3 dni od dnia przekazania autobusu przez autoryzowane stacje 
serwisowe? 

Naprawy samochodów w zależności od usterki mogą trwać do 3 dni od dnia przekazania 
autobusu do stacji serwisowej ale mogą być również sytuacje kiedy termin naprawy będzie 
znacznie dłuższy np. kiedy wymagana będzie skomplikowana diagnoza lub sprowadzenie 
części z fabryki. 



ODPOWIEDŹ DO PYTANIA NR 5 : 

W związku z niejednoznacznym zapisem we wzorze umowy w § 4, pkt 4, zamawiający treść: 

„4. Wykonawca gwarantuje realizację przeglądów i napraw gwarancyjnych w terminie do 
3 dni od dnia przekazania autobusu przez autoryzowane stacje serwisowe.” 

zastępuje treścią: 

„4. Wykonawca gwarantuje realizację przeglądów i napraw gwarancyjnych w terminie do 
14 dni od dnia przyjęcia zgłoszenia lub przekazania autobusu do autoryzowanej stacji 
serwisowej.” 

 

Działając na podstawie art. 38 ust.4 ustawy Pzp Zamawiający niniejszym 
modyfikuje treść SIWZ w zakresie wynikającym z udzielonych odpowiedzi na 
pytania. Treść odpowiedzi i zmian stanowi integralną część SIWZ i jest 
wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania. 


